
030323 - HOD FLASH (24 HOUR) SURVEY

QS4S1: [res transfer_3]How interested are you in each of the following professional sports leagues?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Net: Interested 51% 63% C 40% 71% FGH 68% FGH 45% H 39% H 26% 83% KLM 85% KLM 56% M 47% 34% 59% PQR 51% PQR 34% R 32% r 20% 51% 50% 49% 55%

Very interested 25% 35% C 16% 39% FGH 39% FGH 19% H 18% H 6% 55% KLM 50% KLM 27% M 25% M 9% 23% pqR 28% PQR 12% r 12% r 4% 27% 25% 20% 28%
Somewhat interested 26% 28% 24% 32% GH 29% h 26% 21% 20% 27% 35% 30% 22% 25% 36% oPQR 23% 22% 20% 16% 24% 25% 28% 27%

Net: Not Interested 49% 37% 60% B 29% 32% 55% DE 61% DE 74% DEFG 17% 15% 44% IJ 53% IJ 66% IJK 41% 49% 66% NO 68% NO 80% NOPq 49% 50% 51% 45%
Not very interested 14% 13% 15% 11% 12% 10% 12% 25% DEFG 10% 6% 14% 15% 24% IJ 13% 18% P 7% 10% 25% NPQ 16% 15% 14% 13%
Not at all interested 35% 23% 45% B 18% 20% 45% DE 49% DE 49% DE 8% 9% 30% IJ 38% IJ 42% IJ 28% 31% 59% NO 58% NO 55% NO 33% 35% 38% 32%

* Table Base: US RESPONDENTS
NFL (National Football League)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Net: Interested 65% 79% C 53% 71% H 71% H 68% H 63% 54% 77% 79% 85% 76% 76% 65% PqR 62% R 51% R 51% R 35% 69% 65% 65% 64%

Very interested 39% 52% C 27% 39% h 47% H 41% h 41% h 30% 51% 53% 58% 52% 46% 28% r 40% nPR 24% 31% R 17% 43% u 39% 34% 42%
Somewhat interested 26% 26% 26% 32% gh 24% 27% 22% 24% 26% 25% 28% 23% 30% 38% OQR 22% 27% 20% 18% 26% 26% 32% v 22%

Net: Not Interested 35% 21% 47% B 29% 29% 32% 37% 46% DEF 23% 21% 15% 24% 24% 35% 38% 49% N 49% n 65% NOPQ 31% 35% 35% 36%
Not very interested 12% 10% 14% b 14% G 14% G 9% 5% 15% G 14% 12% 6% 6% 7% 15% Q 16% Q 12% q 5% 22% pQ 12% 11% 10% 15%
Not at all interested 23% 12% 32% B 14% 15% 23% d 32% DE 31% DE 9% 9% 9% 19% 17% 20% 22% 37% No 44% NO 43% NO 19% 24% 25% 21%

* Table Base: US RESPONDENTS
NHL (National Hockey League)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Net: Interested 42% 54% C 30% 45% H 55% FGH 41% h 39% 30% 54% m 69% M 52% 59% m 41% 37% QR 42% QR 30% 21% 21% 46% t 37% 41% 48% T

Very interested 14% 17% C 11% 19% gH 19% H 12% 12% 8% 25% M 17% 16% 14% 10% 14% 20% PqR 8% 10% 7% 21% TU 12% 10% 17%
Somewhat interested 28% 37% C 19% 26% 37% dH 29% 28% 22% 30% 51% IM 36% 45% i 30% 23% q 23% q 22% q 12% 15% 25% 25% 31% 31%

Net: Not Interested 58% 46% 70% B 55% 45% 59% E 61% E 70% DEf 46% 31% 48% 41% 59% iJl 63% 58% 70% 79% NO 79% NO 54% 63% sV 59% 52%
Not very interested 18% 20% 17% 17% 20% 22% 15% 18% 19% 21% 28% L 10% 19% 16% 19% 17% 19% 16% 19% 20% 20% 14%
Not at all interested 40% 26% 53% B 37% E 24% 37% e 46% E 52% DEF 27% J 10% 20% 31% J 40% iJK 47% 39% 53% o 60% nO 63% NO 35% 44% s 39% 38%

* Table Base: US RESPONDENTS
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Net: Interested 55% 67% C 43% 52% 61% g 57% 48% 56% 64% 73% l 73% l 54% 71% L 41% 49% 41% 43% 42% 60% T 48% 55% 61% T

Very interested 25% 34% C 16% 25% 27% 23% 26% 23% 37% 31% 35% 33% 35% 12% 24% nP 11% 21% p 13% 27% 23% 21% 29%
Somewhat interested 30% 33% 27% 28% 34% G 34% G 22% 32% g 27% 43% iL 38% 21% 37% l 28% 25% 30% 23% 29% 34% T 25% 34% T 32%

Net: Not Interested 45% 33% 57% B 48% 39% 43% 52% e 44% 36% 27% 27% 46% jkM 29% 59% 51% 59% 57% 58% 40% 52% SV 45% 39%
Not very interested 14% 12% 16% 17% f 17% 10% 13% 13% 15% 14% 8% 12% 10% 19% 19% 11% 14% 15% 14% 17% v 15% 10%
Not at all interested 31% 20% 41% B 30% 22% 34% e 38% E 32% e 21% 13% 19% 34% Jm 19% 40% 32% 48% o 43% 43% 26% 35% S 30% 29%

* Table Base: US RESPONDENTS
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Net: Interested 33% 38% C 27% 43% FGH 50% FGH 28% H 21% 17% 53% kLM 56% kLM 35% M 22% 18% 33% PqR 45% PQR 20% 21% 15% 32% 29% 34% 38% t

Very interested 14% 18% C 10% 19% fGH 30% DFGH 11% gH 5% 2% 27% LM 40% KLM 15% LM 1% 1% 10% r 20% nPQR 7% 8% 3% 14% 12% 9% 20% tU
Somewhat interested 19% 20% 17% 24% H 20% 17% 17% 14% 26% 16% 20% 21% 17% 23% pqR 25% pqR 13% 13% 12% 18% 17% 25% T 18%

Net: Not Interested 67% 62% 73% B 57% 50% 72% DE 79% DE 83% DEF 47% 44% 65% ij 78% IJ 82% IJK 67% 55% 80% NO 79% nO 85% NO 68% 71% v 66% 62%
Not very interested 20% 24% C 17% 21% 23% 18% 18% 20% 20% 29% 28% 23% 21% 23% Pq 16% 8% 12% 18% P 22% 19% 20% 21%
Not at all interested 48% 38% 56% B 36% 27% 55% DE 61% DE 64% DE 28% 16% 37% J 54% IJ 61% IJK 43% 38% 72% NO 67% NO 66% NO 46% 52% v 46% 42%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q1: Based on your experience, is the length of a single game (i.e., amount of time from start to finish) from each of the following professional sports leagues too long, too short, or about the right length?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=559 N=330 N=229 N=207 N=127 N=77 * N=69 * N=78 * N=116 N=74 * N=50 * N=41 * N=48 * N=91 * N=53 * N=27 ** N=28 ** N=31 * N=102 N=209 N=108 N=140
Total (Unweighted) N=507 N=256 N=250 N=193 N=101 N=70 * N=70 * N=73 * N=93 * N=50 * N=33 * N=37 * N=43 * N=100 N=51 * N=37 * N=33 * N=30 * N=118 N=201 N=100 N=88 *
Too long 13% 13% 13% 15% 14% 9% 10% 15% 12% 13% 12% 14% 19% 19% Pq 16% p 3% 4% 9% 17% 14% 12% 11%
About the right length 78% 77% 81% 76% 70% 82% 90% dE 83% e 78% 69% 75% 86% 79% 74% 71% 94% NO 96% NO 90% 73% 77% 85% s 79%
Too short 8% 10% 6% 9% Gh 16% GH 10% Gh 0% 1% 11% 18% LM 13% lm 0% 1% 7% 13% q 3% 0% 1% 11% u 9% 3% 10% u

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NFL (National Football League)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=744 N=402 N=338 N=230 N=139 N=117 N=106 N=151 N=122 N=74 * N=65 * N=58 * N=85 * N=108 N=65 * N=52 * N=48 * N=67 * N=143 N=286 N=153 N=162
Total (Unweighted) N=735 N=340 N=391 N=219 N=116 N=123 N=122 N=155 N=99 * N=50 * N=49 * N=57 * N=87 * N=120 N=66 * N=74 * N=65 * N=68 * N=190 N=281 N=157 N=107
Too long 19% 15% 23% B 21% F 18% 9% 15% 27% Fg 16% 16% 6% 14% 21% K 27% p 20% 14% 17% 34% PQ 22% 20% 19% 15%
About the right length 75% 79% C 70% 72% 72% 84% DeH 80% 71% 78% 72% 90% j 85% 78% 65% 73% 77% 75% 62% 70% 73% 75% 81% s
Too short 6% 5% 7% 7% h 10% H 6% 4% 2% 7% 12% LM 4% 1% 1% 8% 7% 10% 8% 3% 8% 7% 6% 4%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NHL (National Hockey League)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=443 N=270 N=170 N=125 N=108 N=66 * N=65 * N=80 * N=75 * N=69 * N=40 * N=43 * N=45 * N=51 * N=39 * N=25 ** N=22 ** N=35 * N=87 * N=147 N=97 * N=113
Total (Unweighted) N=425 N=225 N=197 N=131 N=85 * N=70 * N=68 * N=71 * N=63 * N=46 * N=32 * N=41 * N=44 * N=68 * N=39 * N=38 * N=27 ** N=27 ** N=115 N=142 N=92 * N=76 *
Too long 13% 13% 14% 15% 14% 10% 9% 14% 21% 9% 8% 12% 11% 8% 24% Nq 13% 4% 18% 8% 13% 17% s 14%
About the right length 79% 78% 82% 72% 74% 85% d 90% DE 86% d 63% 77% 87% I 88% I 89% I 84% 69% 83% 94% O 82% 88% tuv 78% 77% 77%
Too short 7% 9% 5% 13% GH 12% GH 4% 0% 0% 16% LM 15% LM 5% 0% 0% 8% 7% 4% 1% 0% 4% 9% 6% 9%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=570 N=338 N=229 N=148 N=120 N=84 * N=92 * N=126 N=92 * N=70 * N=53 * N=48 * N=76 * N=56 * N=50 * N=31 * N=43 * N=50 * N=111 N=205 N=116 N=139
Total (Unweighted) N=555 N=285 N=268 N=144 N=99 * N=85 * N=103 N=124 N=73 * N=48 * N=40 * N=48 * N=77 * N=71 * N=51 * N=45 * N=55 * N=47 * N=146 N=201 N=117 N=91 *
Too long 35% 38% 32% 31% 30% 42% 31% 45% DEg 29% 30% 52% Ij 35% 48% ij 33% 29% 25% 27% 41% 35% 37% 42% V 27%
About the right length 58% 54% 63% b 62% 53% 51% 68% eFh 55% 62% 48% 43% 64% 52% 62% 62% 65% 73% 59% 59% 55% 54% 65%
Too short 7% 8% 5% 7% GH 17% dfGH 7% gH 1% 0% 9% M 22% ikLM 5% 1% 0% 5% 10% Qr 10% Qr 0% 0% 6% 8% 3% 8%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=375 N=214 N=159 N=133 N=98 * N=43 * N=50 * N=51 * N=80 * N=59 * N=28 ** N=22 ** N=26 ** N=54 * N=39 * N=15 ** N=27 ** N=25 ** N=64 * N=131 N=78 * N=101
Total (Unweighted) N=353 N=172 N=179 N=125 N=82 * N=43 * N=54 * N=49 * N=62 * N=43 * N=20 ** N=22 ** N=26 ** N=63 * N=39 * N=23 ** N=32 * N=23 ** N=84 * N=130 N=73 * N=66 *
Too long 19% 21% 15% 15% 15% 24% 22% 29% de 18% 16% 30% 34% 23% 10% 13% 13% 13% 35% Noq 13% 19% 31% SV 12%
About the right length 73% 72% 73% 73% 72% 73% 76% 71% 75% 72% 68% 66% 77% 71% 72% 82% 83% 65% 80% U 72% 63% 78% u
Too short 8% 6% 11% 12% gH 13% gH 3% 2% 0% 7% 12% 2% 0% 0% 20% qR 15% r 4% 4% 0% 7% 9% 7% 10%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR

QS4Q2: Please indicate if you know whether each of the following statements are true or false. If you are not sure whether a statement is true or false, please select "Not at all sure."

MLB recently announced a series of rule changes, including restrictions on the length of time allowed for a pitch, effective at the start of the 2023 season.

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
True 43% 60% C 27% 40% 50% df 37% 47% 44% 51% 64% 56% 67% i 67% i 29% p 36% P 18% 28% 26% 50% tU 42% 37% 46%
False 6% 6% 6% 10% FGH 12% FGH 3% 2% 1% 10% LM 10% LM 2% 0% 2% 9% R 13% pqR 5% 4% 1% 6% 6% 7% 5%
Not at all sure 51% 34% 66% B 50% E 38% 60% E 51% e 54% E 39% 25% 42% 33% 32% 62% 51% 78% NO 68% O 73% O 44% 52% s 56% S 49%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q3: How much do you support or oppose each of the following rule changes implemented by MLB?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Support (Net) 40% 48% C 32% 32% 48% D 42% d 41% d 41% d 35% 62% IL 49% 41% 55% I 28% 34% 35% 41% nr 29% 43% 37% 41% 39%

Strongly support 17% 21% C 13% 13% 21% d 17% 17% 18% 16% 29% il 23% 14% 26% 9% 14% 11% 21% N 12% 21% V 18% v 18% 11%
Somewhat support 23% 26% C 19% 19% 26% 25% 24% 23% 19% 32% i 26% 27% 30% 18% 20% 24% 21% 17% 22% 19% 23% 28% T

Neither support nor oppose 43% 30% 54% B 45% 37% 48% 41% 42% 34% 21% 39% j 33% 25% 55% 53% 56% 48% 56% 43% 43% 40% 44%
Oppose (Net) 18% 22% C 14% 24% eF 15% 11% 18% 17% 30% K 17% 13% 26% 20% 17% p 13% 9% 11% 15% 14% 20% 18% 17%

Somewhat oppose 12% 14% c 10% 16% F 10% 5% 11% 12% F 21% jK 9% 5% 15% 13% 12% p 11% 5% 7% 11% 11% 14% 10% 10%
Strongly oppose 6% 8% C 4% 8% 5% 5% 7% 5% 9% 8% 7% 11% 6% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 6% 8% 7%

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Support (Net) 36% 35% 36% 33% 40% g 37% 30% 39% 36% 45% L 35% 24% 36% 30% 36% 40% 35% 40% 33% 36% 33% 39%

Strongly support 15% 16% 14% 15% 23% dGH 17% 10% 12% 19% LM 30% LM 19% Lm 4% 8% 11% 16% 15% 15% 15% 16% 16% 11% 15%
Somewhat support 21% 19% 22% 18% 17% 21% 20% 27% de 17% 15% 16% 19% 29% ij 19% 20% 25% 20% 25% 17% 20% 21% 24%

Neither support nor oppose 45% 39% 51% B 47% 40% 42% 46% 49% 38% 34% 35% 45% 43% 55% 46% 49% 48% 54% 47% 47% 46% 40%
Oppose (Net) 19% 26% C 13% 21% h 20% 20% h 24% H 13% 26% 22% 30% 32% 21% 15% r 18% R 11% 17% R 6% 20% 18% 21% 20%

Somewhat oppose 9% 10% 9% 11% 11% 10% 10% 6% 9% 10% 12% 12% 9% 12% R 11% r 8% 8% 4% 14% TV 8% 11% 7%
Strongly oppose 10% 16% C 5% 10% 9% 11% 14% H 7% 17% 11% 18% 19% 11% 3% 7% 3% 9% nr 3% 5% 10% s 10% 14% S

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q4: How much more or less likely are you to watch a game (i.e., televised or in-person match) from MLB given each of the following rule changes?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
More likely (Net) 28% 37% C 20% 29% g 40% dGH 32% Gh 19% 22% 33% l 54% ILm 42% L 18% 39% L 25% R 25% R 22% R 20% R 9% 30% 28% 28% 28%

Much more likely 9% 14% C 6% 11% gH 20% DFGH 10% gH 4% 3% 14% lm 29% ILM 15% lm 4% 6% 7% R 11% R 6% r 5% 1% 10% 10% 7% 11%
Somewhat more likely 19% 24% C 14% 18% 20% 22% 15% 19% 19% 25% 28% 14% 33% IL 18% R 15% 16% r 15% 8% 20% 18% 21% 17%

Neither more nor less likely 60% 50% 69% B 51% 42% 63% dE 75% DEF 72% DE 49% J 24% 51% J 76% IJKM 54% J 54% 60% 74% No 75% No 87% NOPq 61% 60% 59% 60%
Less likley (Net) 12% 13% 11% 20% FGH 18% FGH 5% 6% 6% 19% lM 22% kLM 7% 6% 7% 21% PQR 15% PQR 4% 5% 4% 9% 12% 13% 12%

Somewhat less likely 6% 6% 6% 12% FGH 10% fGH 3% 1% 2% 10% LM 12% LM 4% 1% 2% 14% PQR 8% qr 3% 2% 1% 6% 6% 7% 6%
Much less likely 5% 6% 4% 7% f 8% F 2% 4% 4% 8% 10% 4% 6% 5% 6% P 7% P 1% 3% 3% 4% 6% 7% 5%

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
More likely (Net) 21% 26% C 16% 26% GH 38% DFGH 21% GH 9% 10% 32% LM 48% iKLM 23% L 7% 16% 19% R 27% QR 20% R 12% 5% 20% 21% 20% 23%

Much more likely 9% 12% C 7% 12% fGH 25% DFGH 5% 3% 2% 17% kLM 33% IKLM 6% 0% 3% 7% R 18% NPQR 5% 6% r 1% 11% U 10% U 4% 11% U
Somewhat more likely 12% 14% c 9% 14% G 12% 16% Gh 6% 8% 16% 15% 17% 7% 13% 13% R 9% 15% qR 6% 4% 9% 10% 16% s 12%

Neither more nor less likely 66% 58% 74% B 56% 48% 67% dE 83% DEF 81% DEF 44% 35% 59% J 87% IJKm 74% IJ 67% 62% 75% o 79% nO 88% NOP 69% 68% 63% 64%
Less likley (Net) 13% 16% C 10% 18% GH 14% 12% 8% 8% 24% LM 17% l 18% l 6% 10% 13% p 11% 5% 10% 7% 11% 11% 16% 13%

Somewhat less likely 7% 8% 6% 10% GH 10% GH 7% 3% 4% 9% l 14% LM 11% Lm 1% 3% 11% pr 6% 3% 4% 4% 8% 7% 7% 6%
Much less likely 6% 8% C 3% 8% 4% 5% 5% 5% 14% J 3% 7% 5% 7% 2% 6% 2% 5% 3% 3% 5% 9% St 6%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q5: In general, how excited are you about the upcoming Major League Baseball (MLB) season, scheduled to begin March 30, 2023?

Total (A) Male (B) Female (C) 18-34 (D) 35-44 (E) 45-54 (F) 55-64 (G) 65+ (H) 18-34 (I) 35-44 (J) 45-54 (K) 55-64 (L) 65+ (M) 18-34 (N) 35-44 (O) 45-54 (P) 55-64 (Q) 65+ (R) Northeast (S) South (T) Midwest (U) West (V)
Total N=1003 N=484 N=514 N=288 N=171 N=158 N=164 N=222 N=144 N=86 * N=78 * N=78 * N=102 N=144 N=86 * N=80 * N=86 * N=121 N=175 N=384 N=207 N=236
Total (Unweighted) N=1003 N=410 N=588 N=277 N=145 N=165 N=188 N=228 N=116 N=58 * N=56 * N=76 * N=107 N=161 N=87 * N=109 N=112 N=121 N=235 N=397 N=215 N=156
Excited (Net) 53% 63% C 43% 57% GH 64% fGH 52% 44% 46% 65% 75% Lm 66% 50% 60% 50% pR 54% PqR 38% 39% 34% 58% t 49% 53% 55%

Very excited 20% 26% C 14% 21% H 29% H 20% H 24% H 8% 26% M 40% M 26% M 26% M 12% 15% R 18% R 13% r 22% R 6% 24% u 19% 16% 22%
Somewhat excited 33% 38% C 29% 36% G 35% G 32% G 21% 37% G 38% 35% 40% 24% 48% L 34% Q 36% Q 24% 17% 28% 34% 30% 37% 34%

Not excited (Net) 47% 37% 57% B 43% 36% 48% e 56% DE 54% DE 35% 25% 34% 50% J 40% j 50% 46% 62% nO 61% o 66% NO 42% 51% s 47% 45%
Not very excited 21% 18% 24% b 22% 20% 23% 19% 21% 21% 19% 17% 17% 16% 23% 21% 29% 21% 25% 20% 23% 17% 21%
Not at all excited 26% 18% 33% B 21% 16% 25% e 37% DEF 33% DE 15% 6% 16% 33% IJk 24% J 27% 25% 33% 40% no 41% NO 23% 28% 30% 23%

* Table Base: US RESPONDENTS
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030323 - HOD FLASH (24 HOUR) SURVEY

QS4S1: [res transfer_3]How interested are you in each of the following professional sports leagues?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Net: Interested 51% 49% 53% 53% 52% 50% 43% 58% G 61% J 36% 70% L 40% 73% N 40% 50% 54% 52% 51% 40% 84% SU 67% S

Very interested 25% 19% 27% 37% Be 25% 25% g 18% 31% G 33% J 13% 39% L 17% 41% N 17% 26% 24% 28% 23% 17% 54% SU 29% S
Somewhat interested 26% 30% D 26% 16% 27% d 26% 25% 26% 28% 23% 31% L 23% 32% N 23% 25% 30% 24% 28% 23% 30% 38% S

Net: Not Interested 49% 51% 47% 47% 48% 50% 57% H 42% 39% 64% I 30% 60% K 27% 60% M 50% 46% 48% 49% 60% TU 16% 33% T
Not very interested 14% 12% 11% 9% 17% bd 11% 20% FH 10% 11% 19% I 9% 18% K 8% 18% M 15% 12% 13% 15% 16% t 8% 16%
Not at all interested 35% 39% E 36% 38% 30% 38% 37% 32% 28% 45% I 21% 42% K 19% 42% M 34% 35% 35% 34% 44% TU 8% 17%

* Table Base: US RESPONDENTS
NFL (National Football League)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Net: Interested 65% 59% 62% 73% B 70% B 63% 63% 67% 71% J 56% 75% L 60% 77% N 60% 67% 63% 69% r 62% 62% 78% S 71%

Very interested 39% 29% 40% b 49% B 43% B 38% g 30% 44% G 44% J 31% 48% L 34% 52% N 33% 41% 36% 44% R 35% 36% 59% SU 38%
Somewhat interested 26% 30% 22% 24% 27% 25% 33% fH 23% 27% 25% 27% 26% 25% 27% 26% 28% 25% 27% 26% 19% 33% T

Net: Not Interested 35% 41% DE 38% 27% 30% 37% 37% 33% 29% 44% I 25% 40% K 23% 40% M 33% 37% 31% 38% q 38% T 22% 29%
Not very interested 12% 12% 13% 12% 11% 11% 14% 11% 11% 14% 10% 13% 10% 13% 12% 12% 10% 14% 11% 17% 13%
Not at all interested 23% 29% DE 25% 16% 19% 25% 24% 21% 18% 30% I 14% 27% K 14% 27% M 21% 25% 21% 24% 27% TU 4% 16% T

* Table Base: US RESPONDENTS
NHL (National Hockey League)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Net: Interested 42% 32% 43% b 48% B 49% B 34% 44% F 47% F 50% J 29% 51% L 37% 53% N 37% 46% P 33% 48% R 37% 41% t 31% 48% T

Very interested 14% 10% 14% 15% 18% B 12% 14% 15% 19% J 7% 21% L 11% 22% N 11% 16% p 11% 17% R 12% 15% T 6% 18% T
Somewhat interested 28% 22% 29% 33% b 31% B 21% 29% f 32% F 31% J 22% 30% 26% 31% 26% 30% p 23% 30% 25% 27% 25% 29%

Net: Not Interested 58% 68% cDE 57% 52% 51% 66% GH 56% 53% 50% 71% I 49% 63% K 47% 63% M 54% 67% O 52% 63% Q 59% 69% sU 52%
Not very interested 18% 15% 16% 21% 19% 15% 18% 22% F 19% 16% 20% 17% 21% 17% 18% 20% 19% 18% 16% 27% S 21%
Not at all interested 40% 54% CDE 40% 31% 32% 52% GH 38% 30% 30% 55% I 30% 46% K 26% 46% M 37% 47% O 33% 45% Q 42% u 42% 31%

* Table Base: US RESPONDENTS
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Net: Interested 55% 39% 59% B 57% B 64% B 46% 53% 65% FG 60% J 46% 62% L 50% 65% N 49% 59% P 45% 64% R 47% 54% t 43% 63% T

Very interested 25% 14% 18% 29% Bc 33% BC 21% 18% 33% FG 29% J 18% 31% L 21% 32% N 21% 29% P 17% 32% R 19% 25% 17% 29% t
Somewhat interested 30% 24% 41% Bde 28% 31% 25% 35% F 32% 31% 28% 31% 29% 34% 28% 31% 28% 32% 28% 29% 26% 34%

Net: Not Interested 45% 61% CDE 41% 43% 36% 54% H 47% H 35% 40% 54% I 38% 50% K 35% 51% M 41% 55% O 36% 53% Q 46% 57% sU 37%
Not very interested 14% 17% 10% 14% 14% 12% 18% f 12% 14% 16% 14% 14% 13% 15% 14% 16% 12% 16% 15% 21% 11%
Not at all interested 31% 45% CDE 31% e 29% 22% 42% GH 29% 23% 27% 38% I 24% 36% K 21% 36% M 27% 39% O 24% 37% Q 31% 36% 26%

* Table Base: US RESPONDENTS
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Net: Interested 33% 25% 38% B 34% 37% B 26% 29% 37% F 41% J 18% 49% L 23% 52% N 23% 36% P 27% 40% R 27% 29% 28% 49% ST

Very interested 14% 9% 15% 14% 16% B 10% 11% 14% 20% J 4% 26% L 6% 28% N 6% 15% 11% 18% R 10% 11% 11% 29% ST
Somewhat interested 19% 15% 23% b 19% 21% b 16% 18% 24% f 22% J 15% 23% L 17% 23% N 17% 21% 16% 21% 17% 19% 17% 20%

Net: Not Interested 67% 75% CE 62% 66% 63% 74% H 71% 63% 59% 82% I 51% 77% K 48% 77% M 64% 73% O 60% 73% Q 71% U 72% U 51%
Not very interested 20% 21% 14% 18% 22% c 17% 23% 21% 21% 18% 18% 21% 18% 21% 20% 20% 19% 21% 17% 30% S 21%
Not at all interested 48% 55% E 48% 48% 40% 57% gH 47% 41% 37% 64% I 33% 56% K 30% 56% M 45% 53% o 41% 53% Q 54% tU 42% 30%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q1: Based on your experience, is the length of a single game (i.e., amount of time from start to finish) from each of the following professional sports leagues too long, too short, or about the right length?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=559 N=151 N=80 * N=68 * N=252 N=184 N=161 N=125 N=402 N=157 N=269 N=290 N=250 N=309 N=391 N=158 N=259 N=301 N=291 N=98 * N=118
Total (Unweighted) N=507 N=151 N=73 * N=53 * N=222 N=147 N=137 N=131 N=364 N=143 N=237 N=270 N=225 N=282 N=366 N=136 N=272 N=235 N=322 N=80 * N=71 *
Too long 13% 15% 17% 10% 12% 16% 12% 8% 13% 15% 12% 15% 11% 15% 12% 15% 13% 13% 14% 13% 11%
About the right length 78% 73% 79% 86% 79% 75% 80% 83% 78% 79% 77% 79% 78% 78% 80% 75% 78% 78% 79% 75% 76%
Too short 8% 11% 5% 4% 9% 9% 8% 8% 9% 6% 11% 7% 11% 6% 8% 10% 9% 8% 7% 12% 12%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NFL (National Football League)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=744 N=185 N=114 N=97 * N=329 N=264 N=206 N=162 N=478 N=265 N=297 N=447 N=266 N=478 N=529 N=201 N=354 N=390 N=448 N=105 N=137
Total (Unweighted) N=735 N=217 N=106 N=87 * N=309 N=237 N=192 N=183 N=464 N=271 N=273 N=462 N=256 N=479 N=531 N=195 N=413 N=322 N=525 N=89 * N=82 *
Too long 19% 15% 22% 18% 21% 20% 13% 22% G 16% 24% I 18% 20% 15% 21% 20% 18% 20% 19% 21% 17% 18%
About the right length 75% 76% 75% 75% 74% 74% 81% h 72% 76% 73% 75% 75% 76% 74% 75% 74% 74% 76% 74% 77% 75%
Too short 6% 8% c 2% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 4% 7% 6% 8% 5% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 7%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NHL (National Hockey League)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=443 N=96 * N=59 * N=57 * N=225 N=116 N=133 N=118 N=326 N=118 N=203 N=241 N=185 N=258 N=338 N=95 * N=235 N=208 N=282 N=36 * N=84 *
Total (Unweighted) N=425 N=96 * N=61 * N=53 * N=208 N=103 N=112 N=131 N=308 N=117 N=189 N=236 N=178 N=247 N=329 N=90 * N=262 N=163 N=312 N=32 * N=51 *
Too long 13% 15% 13% 23% e 11% 16% 9% 13% 11% 19% 14% 12% 15% 12% 15% 8% 12% 14% 13% 9% 20%
About the right length 79% 75% 80% 71% 83% 73% 84% 84% f 79% 79% 75% 83% k 73% 84% M 78% 80% 82% 76% 81% u 80% 68%
Too short 7% 10% 7% 6% 7% 11% H 7% 3% 9% J 2% 11% L 4% 12% N 4% 6% 11% 5% 9% 6% 12% 12%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=570 N=122 N=83 * N=72 * N=286 N=160 N=166 N=151 N=394 N=176 N=249 N=321 N=228 N=341 N=434 N=131 N=306 N=264 N=362 N=54 * N=103
Total (Unweighted) N=555 N=138 N=81 * N=67 * N=264 N=141 N=144 N=168 N=379 N=176 N=225 N=330 N=213 N=342 N=426 N=125 N=342 N=213 N=413 N=45 * N=61 *
Too long 35% 27% 32% 47% B 35% 35% 30% 40% 32% 42% i 29% 40% K 32% 38% 38% p 28% 37% 34% 35% 35% 40%
About the right length 58% 61% 63% 49% 59% 58% 65% h 54% 59% 55% 58% 58% 57% 59% 55% 66% o 57% 59% 60% U 62% u 43%
Too short 7% 12% e 5% 4% 6% 7% 5% 6% 8% j 3% 12% L 2% 12% N 3% 7% 6% 7% 7% 5% 4% 18% St

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=375 N=81 * N=52 * N=52 * N=186 N=96 * N=105 N=101 N=282 N=93 * N=196 N=180 N=180 N=195 N=279 N=93 * N=202 N=174 N=212 N=42 * N=89 *
Total (Unweighted) N=353 N=83 * N=50 * N=43 * N=172 N=86 * N=85 * N=107 N=266 N=87 * N=176 N=177 N=165 N=188 N=269 N=82 * N=217 N=136 N=235 N=39 * N=56 *
Too long 19% 17% 16% 28% 18% 16% 17% 26% 18% 20% 18% 20% 19% 18% 20% 16% 23% r 14% 19% 15% 22%
About the right length 73% 69% 81% d 62% 76% 71% 76% 69% 73% 72% 71% 75% 71% 75% 74% 72% 71% 75% 74% 73% 67%
Too short 8% 14% ce 3% 10% 6% 14% h 7% 5% 9% 7% 11% 6% 10% 7% 6% 12% 6% 11% 7% 12% 11%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR

QS4Q2: Please indicate if you know whether each of the following statements are true or false. If you are not sure whether a statement is true or false, please select "Not at all sure."

MLB recently announced a series of rule changes, including restrictions on the length of time allowed for a pitch, effective at the start of the 2023 season.

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
True 43% 32% 39% 50% B 51% BC 38% 35% 53% FG 47% J 37% 46% 42% 46% 42% 49% P 33% 50% R 38% 43% t 32% 45% t
False 6% 10% dE 6% 4% 4% 6% 7% 5% 8% J 3% 7% 6% 8% 5% 5% 9% O 5% 7% 4% 11% S 11% S
Not at all sure 51% 58% dE 55% e 47% 44% 55% H 57% H 42% 45% 60% I 48% 53% 46% 53% m 46% 58% O 45% 56% Q 53% 57% u 43%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q3: How much do you support or oppose each of the following rule changes implemented by MLB?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Support (Net) 40% 31% 36% 37% 48% BC 29% 39% F 50% FG 45% J 30% 44% l 37% 47% N 36% 43% P 32% 50% R 31% 43% T 29% 38%

Strongly support 17% 13% 17% 16% 20% B 11% 15% 24% FG 20% J 12% 23% L 14% 23% N 14% 20% P 12% 23% R 12% 18% 13% 20%
Somewhat support 23% 18% 19% 21% 27% B 18% 23% 26% f 25% J 18% 21% 23% 23% 22% 24% 20% 27% R 19% 25% t 15% 18%

Neither support nor oppose 43% 52% E 49% E 43% 33% 51% H 47% H 30% 36% 53% I 38% 46% K 35% 46% M 36% 56% O 35% 49% Q 42% 49% 41%
Oppose (Net) 18% 18% 15% 20% 19% 20% 15% 20% 18% 17% 18% 18% 19% 17% 20% P 12% 16% 19% 16% 23% 20%

Somewhat oppose 12% 12% 11% 10% 13% 12% 9% 13% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 13% P 8% 10% 13% 10% 12% 14%
Strongly oppose 6% 6% 4% 10% 6% 8% 5% 7% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 7% 4% 6% 6% 5% 11% s 6%

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Support (Net) 36% 27% 41% B 37% 39% B 30% 34% 39% f 38% J 31% 41% L 32% 43% N 32% 37% 32% 40% R 32% 39% 32% 32%

Strongly support 15% 11% 22% BD 8% 17% bD 14% 11% 17% g 18% J 10% 22% L 11% 24% N 11% 16% 14% 18% r 13% 15% 18% 16%
Somewhat support 21% 16% 19% 30% B 22% 16% 23% f 22% 21% 20% 18% 22% 19% 21% 21% 18% 22% 19% 24% tu 14% 15%

Neither support nor oppose 45% 54% dE 45% 43% 39% 49% H 50% H 38% 38% 56% I 38% 49% K 35% 50% M 41% 54% O 39% 50% Q 44% 46% 42%
Oppose (Net) 19% 18% 14% 20% 22% c 21% 17% 23% 23% J 13% 21% 18% 22% 18% 21% P 14% 21% 18% 16% 22% 26% S

Somewhat oppose 9% 10% 8% 11% 9% 9% 8% 11% 11% 7% 11% 8% 11% 8% 10% 9% 10% 9% 8% 12% 12%
Strongly oppose 10% 8% 6% 9% 12% c 12% 8% 12% 12% J 6% 10% 10% 10% 10% 12% P 5% 12% 8% 8% 10% 14%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q4: How much more or less likely are you to watch a game (i.e., televised or in-person match) from MLB given each of the following rule changes?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
More likely (Net) 28% 22% 25% 26% 35% Bc 18% 25% f 41% FG 34% J 18% 40% L 21% 42% N 21% 32% P 20% 38% R 21% 27% 27% 33%

Much more likely 9% 5% 10% b 9% 13% B 5% 6% 14% FG 14% J 3% 19% L 4% 21% N 4% 11% P 6% 16% R 4% 9% 9% 14%
Somewhat more likely 19% 18% 14% 17% 22% c 13% 19% 27% Fg 21% 16% 21% 17% 21% 18% 21% p 15% 22% r 16% 18% 18% 19%

Neither more nor less likely 60% 59% 63% 61% 58% 63% H 66% H 52% 53% 71% I 45% 69% K 43% 68% M 57% 65% o 54% 65% Q 66% TU 46% 48%
Less likley (Net) 12% 19% E 12% 13% 7% 19% GH 9% 7% 13% 10% 15% L 10% 14% 10% 10% 15% o 9% 14% Q 7% 27% S 19% S

Somewhat less likely 6% 9% E 7% 5% 5% 9% H 6% 3% 7% 5% 9% l 5% 8% 5% 5% 9% o 6% 7% 4% 10% S 11% S
Much less likely 5% 10% E 5% 7% E 3% 10% GH 3% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 3% 8% Q 3% 17% S 8% S

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
More likely (Net) 21% 17% 19% 17% 26% B 16% 16% 25% FG 28% J 10% 33% L 14% 36% N 14% 24% P 15% 29% R 14% 20% 19% 26%

Much more likely 9% 5% 10% b 5% 13% Bd 6% 6% 11% g 14% J 3% 20% L 3% 22% N 3% 11% P 5% 14% R 6% 8% 11% 14% s
Somewhat more likely 12% 12% 9% 12% 13% 10% 11% 14% 14% J 7% 13% 11% 14% 10% 13% 10% 15% R 8% 12% 8% 12%

Neither more nor less likely 66% 68% 67% 70% 64% 67% 73% H 62% 59% 79% I 52% 75% K 50% 74% M 64% 70% 61% 71% Q 71% TU 59% 54%
Less likley (Net) 13% 15% e 14% 13% 10% 16% 11% 13% 13% 12% 14% 12% 14% 12% 11% 15% 10% 15% q 9% 21% S 19% S

Somewhat less likely 7% 9% 7% 5% 6% 8% 6% 9% 7% 7% 9% 6% 8% 6% 6% 9% 5% 8% q 4% 11% S 13% S
Much less likely 6% 6% 6% 9% 4% 9% h 5% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 11% S 6%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q5: In general, how excited are you about the upcoming Major League Baseball (MLB) season, scheduled to begin March 30, 2023?

Total (A) Less than $50K (B) $50K - $74.9K (C) $75K - $99.9K (D) $100K+ (E) HS or Less (F) Some College (G) College Grad+ (H) Yes (I) No (J) Yes (K) No (L) Yes (M) No (N) Homeowner (O) Renter (P) Married (Q) Not married (R) White (S) AA (T) Hispanic (U)
Total N=1003 N=280 N=155 N=124 N=419 N=354 N=299 N=218 N=621 N=382 N=369 N=634 N=328 N=675 N=694 N=287 N=452 N=551 N=627 N=121 N=172
Total (Unweighted) N=1003 N=330 N=147 N=110 N=391 N=336 N=275 N=244 N=599 N=404 N=335 N=668 N=310 N=693 N=716 N=273 N=542 N=461 N=742 N=101 N=104
Excited (Net) 53% 43% 47% 55% b 62% BC 45% 51% 60% Fg 61% J 39% 63% L 47% 65% N 47% 57% P 46% 60% R 47% 50% 44% 65% ST

Very excited 20% 11% 18% 25% B 26% Bc 17% 13% 27% FG 26% J 10% 34% L 12% 36% N 12% 23% P 15% 29% R 12% 19% 22% 24%
Somewhat excited 33% 32% 29% 31% 36% 28% 38% F 34% 36% j 29% 29% 35% k 29% 35% 34% 31% 31% 34% 32% t 22% 41% T

Not excited (Net) 47% 57% dE 53% E 45% 38% 55% H 49% h 40% 39% 61% I 37% 53% K 35% 53% M 43% 54% O 40% 53% Q 50% U 56% U 35%
Not very excited 21% 23% 24% 20% 19% 22% 22% 20% 19% 24% 19% 22% 19% 22% 22% 20% 19% 23% 21% 27% 18%
Not at all excited 26% 34% E 29% E 24% 19% 34% H 27% 20% 19% 37% I 19% 30% K 16% 31% M 22% 33% O 21% 31% Q 28% U 30% u 18%

* Table Base: US RESPONDENTS
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030323 - HOD FLASH (24 HOUR) SURVEY

QS4S1: [res transfer_3]How interested are you in each of the following professional sports leagues?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Net: Interested 46% dEF 61% ADEF 71% ABDEF 40% Ef 28% 27%

Very interested 22% dEF 33% ADEF 42% AbDEF 17% EF 10% 4%
Somewhat interested 24% E 28% E 29% adE 23% 18% 23%

Net: Not Interested 54% BC 39% C 29% 60% aBC 72% ABCD 73% ABCd
Not very interested 14% C 17% Cd 8% 10% 19% ACD 19% C
Not at all interested 40% BC 22% 21% 50% ABC 53% ABC 54% aBC

* Table Base: US RESPONDENTS
NFL (National Football League)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Net: Interested 63% F 63% F 74% ABDEF 63% F 58% f 44%

Very interested 36% b 28% 47% ABDEF 37% b 32% 25%
Somewhat interested 27% 34% adeF 26% 26% 26% 19%

Net: Not Interested 37% C 38% C 26% 37% C 42% C 56% ABCDe
Not very interested 13% 19% ACDE 12% 10% 11% 17%
Not at all interested 25% bC 18% 14% 27% bC 31% ABC 40% ABCd

* Table Base: US RESPONDENTS
NHL (National Hockey League)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Net: Interested 40% Ef 42% Ef 54% ABDEF 38% e 31% 27%

Very interested 15% F 15% F 23% AbDEF 11% 12% f 4%
Somewhat interested 25% E 26% e 31% aE 28% E 19% 23%

Net: Not Interested 60% C 58% C 46% 62% C 69% ABCd 73% abC
Not very interested 18% 22% ce 15% 20% 16% 17%
Not at all interested 42% C 36% 31% 41% C 53% ABCD 56% aBCd

* Table Base: US RESPONDENTS
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Net: Interested 52% B 40% 63% ABDE 50% B 50% B 50%

Very interested 23% B 15% 31% ABDE 19% 22% b 27% b
Somewhat interested 29% 24% 32% b 31% 28% 23%

Net: Not Interested 48% C 60% ACDE 37% 50% C 50% C 50%
Not very interested 16% 25% ACDE 12% 15% 14% 15%
Not at all interested 33% C 35% C 25% 35% C 35% C 35%

* Table Base: US RESPONDENTS
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Net: Interested 31% Ef 38% dEF 49% ABDEF 29% E 17% 19%

Very interested 12% EF 13% EF 26% ABDEF 10% Ef 3% 2%
Somewhat interested 19% E 25% aE 23% E 19% e 14% 17%

Net: Not Interested 69% C 63% C 51% 71% bC 83% ABCD 81% aBC
Not very interested 18% 24% D 17% 15% 18% 23%
Not at all interested 51% BC 39% 34% 56% BC 66% ABCD 58% BC

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q1: Based on your experience, is the length of a single game (i.e., amount of time from start to finish) from each of the following professional sports leagues too long, too short, or about the right length?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=507 N=91 * N=180 N=110 N=113 N=13 **
Too long 15% D 13% 18% D 7% 19% Df 0%
About the right length 77% C 76% 69% 86% AbC 80% c 92% c
Too short 8% E 11% E 13% adE 6% E 1% 8% e

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NFL (National Football League)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=735 N=111 N=199 N=186 N=209 N=30 *
Too long 20% D 23% D 20% d 13% 24% D 27% d
About the right length 73% 67% 72% 79% aB 72% 73%
Too short 7% e 11% Ef 8% E 8% E 3% 0%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NHL (National Hockey League)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=425 N=62 * N=133 N=108 N=110 N=12 **
Too long 13% 13% 14% 12% 15% 0%
About the right length 80% c 77% 73% 84% C 85% C 100% bC
Too short 7% E 10% E 14% ADE 4% 1% 0%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=555 N=59 * N=161 N=138 N=172 N=25 **
Too long 34% c 27% 27% 33% 44% ABCD 44% c
About the right length 59% 59% 60% 63% 55% 56%
Too short 7% E 14% aDEf 13% ADEf 4% e 1% 0%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=353 N=55 * N=132 N=79 * N=75 * N=12 **
Too long 19% 16% 15% 15% 31% AbCD 17%
About the right length 71% 67% 67% 80% ce 68% 83%
Too short 10% E 16% DE 17% ADE 5% 1% 0%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR

QS4Q2: Please indicate if you know whether each of the following statements are true or false. If you are not sure whether a statement is true or false, please select "Not at all sure."

MLB recently announced a series of rule changes, including restrictions on the length of time allowed for a pitch, effective at the start of the 2023 season.

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
True 42% bD 34% 50% ABD 35% 46% BD 42%
False 6% Ef 12% ADEF 10% AdEF 6% Ef 2% 0%
Not at all sure 52% C 54% C 40% 60% ACe 52% C 58% C

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q3: How much do you support or oppose each of the following rule changes implemented by MLB?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Support (Net) 39% B 26% 47% ABde 39% B 39% B 46% B

Strongly support 17% B 10% 20% Bd 14% 20% BD 17%
Somewhat support 22% b 16% 27% BE 25% Be 19% 29% B

Neither support nor oppose 44% C 51% C 36% 50% aC 43% 38%
Oppose (Net) 17% D 23% aD 17% d 11% 18% D 17%

Somewhat oppose 11% D 17% aD 13% D 6% 11% D 13% d
Strongly oppose 5% 6% 4% 5% 6% 4%

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Support (Net) 35% 29% 43% ABDE 33% 34% 35%

Strongly support 14% 10% 21% ABDEF 13% 13% 8%
Somewhat support 21% 19% 22% 20% 21% 27%

Neither support nor oppose 46% 47% 40% 48% c 47% c 54% c
Oppose (Net) 19% 24% cF 17% 19% 19% 10%

Somewhat oppose 10% 18% ACdEf 7% 12% c 8% 6%
Strongly oppose 8% 6% 10% 7% 10% 4%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q4: How much more or less likely are you to watch a game (i.e., televised or in-person match) from MLB given each of the following rule changes?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
More likely (Net) 27% E 24% 41% ABDEF 25% 21% 25%

Much more likely 9% eF 6% f 19% ABDEF 7% f 6% f 0%
Somewhat more likely 18% 17% 22% E 18% 15% 25% e

Neither more nor less likely 62% bC 54% C 43% 70% ABC 73% ABC 65% C
Less likley (Net) 11% DE 22% ADEf 16% ADE 5% 6% 10%

Somewhat less likely 6% E 15% ADEF 10% aDEf 4% 2% 2%
Much less likely 4% D 7% D 6% D 1% 4% D 8% D

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
More likely (Net) 21% E 21% E 40% ABDEF 16% E 10% 13%

Much more likely 9% dEF 6% f 21% ABDEF 5% 4% 0%
Somewhat more likely 12% E 15% E 19% ADE 11% E 6% 13%

Neither more nor less likely 68% BC 60% C 47% 77% ABC 81% ABC 73% C
Less likley (Net) 11% D 19% AcDE 13% D 7% 9% 15% d

Somewhat less likely 7% 15% ACDEf 8% d 4% 5% 4%
Much less likely 4% 5% 5% 3% 5% 10% aDe

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q5: In general, how excited are you about the upcoming Major League Baseball (MLB) season, scheduled to begin March 30, 2023?

Total (A) Gen Z 18-26 (B) Millennials 27-41 (C) Gen X 42-57 (D) Boomers 58-76 (E) Silent 77-94 (F)
Total N=1003 N=144 N=242 N=260 N=308 N=48 *
Excited (Net) 52% E 52% E 68% ABDEF 49% e 42% 46%

Very excited 19% Bef 12% 31% ABDEF 19% bf 15% 8%
Somewhat excited 32% e 40% aDE 36% E 30% 27% 38%

Not excited (Net) 48% C 48% C 32% 51% C 58% ABCd 54% C
Not very excited 21% 23% 18% 22% 24% c 15%
Not at all excited 27% C 25% C 14% 29% C 35% ABC 40% abC

* Table Base: US RESPONDENTS



030323 - HOD FLASH (24 HOUR) SURVEY

QS4S1: [res transfer_3]How interested are you in each of the following professional sports leagues?

MLB (Major League Baseball)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
Not at all interested 31% 6% 2% 0% 68% D
Not very interested 14% 12% 12% 0% 32% D
Somewhat interested 30% 52% C 39% 55% E 0%
Very interested 25% 31% 48% B 45% E 0%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q1: Based on your experience, is the length of a single game (i.e., amount of time from start to finish) from each of the following professional sports leagues too long, too short, or about the right length?

NBA (National Basketball Association)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=559 N=145 N=243 N=393 N=166
Total (Unweighted) N=507 N=127 N=228 N=354 N=153
Too long 13% 23% C 6% 13% 15%
About the right length 78% 74% 85% B 79% 75%
Too short 8% 3% 8% b 8% 10%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NFL (National Football League)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=744 N=192 N=292 N=491 N=253
Total (Unweighted) N=735 N=180 N=292 N=466 N=269
Too long 19% 27% C 9% 14% 29% D
About the right length 75% 67% 87% B 80% E 65%
Too short 6% 7% 4% 6% 6%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
NHL (National Hockey League)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=443 N=125 N=226 N=343 N=100
Total (Unweighted) N=425 N=119 N=215 N=319 N=106
Too long 13% 28% C 5% 13% 16%
About the right length 79% 69% 89% B 80% 78%
Too short 7% 3% 6% 8% 6%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLB (Major League Baseball)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=570 N=201 N=330 N=481 N=88 *
Total (Unweighted) N=555 N=191 N=327 N=457 N=98 *
Too long 35% 100% C 0% 35% 40%
About the right length 58% 0% 100% B 59% 52%
Too short 7% 0% 0% 6% 8%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR
MLS (Major League Soccer)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=375 N=92 * N=186 N=281 N=95 *
Total (Unweighted) N=353 N=80 * N=180 N=262 N=91 *
Too long 19% 42% C 11% 20% 14%
About the right length 73% 51% 85% B 73% 73%
Too short 8% 7% 4% 7% 13%

* Table Base: HAS WATCHED A GAME FROM THE LISTED LEAGUE IN THE LAST YEAR

QS4Q2: Please indicate if you know whether each of the following statements are true or false. If you are not sure whether a statement is true or false, please select "Not at all sure."

MLB recently announced a series of rule changes, including restrictions on the length of time allowed for a pitch, effective at the start of the 2023 season.

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
True 43% 69% C 56% 62% E 20%
False 6% 4% 7% 6% 6%
Not at all sure 51% 27% 36% b 31% 74% D

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q3: How much do you support or oppose each of the following rule changes implemented by MLB?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
Support (Net) 40% 67% C 44% 52% E 24%

Strongly support 17% 36% C 15% 22% E 11%
Somewhat support 23% 31% 30% 30% E 13%

Neither support nor oppose 43% 19% 31% B 24% 65% D
Oppose (Net) 18% 14% 25% B 23% E 11%

Somewhat oppose 12% 9% 15% b 15% E 7%
Strongly oppose 6% 5% 9% 8% E 4%

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
Support (Net) 36% 49% 41% 44% E 26%

Strongly support 15% 19% 16% 18% E 11%
Somewhat support 21% 30% 24% 26% E 14%

Neither support nor oppose 45% 30% 34% 32% 61% D
Oppose (Net) 19% 21% 25% 24% E 13%

Somewhat oppose 9% 11% 11% 11% 8%
Strongly oppose 10% 10% 15% 13% E 6%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q4: How much more or less likely are you to watch a game (i.e., televised or in-person match) from MLB given each of the following rule changes?

Addition of "pitch timers"

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
More likely (Net) 28% 46% C 36% 42% E 12%

Much more likely 9% 15% 15% 15% E 2%
Somewhat more likely 19% 32% C 20% 26% E 10%

Neither more nor less likely 60% 43% 55% B 48% 74% D
Less likley (Net) 12% 11% 9% 10% 14% d

Somewhat less likely 6% 6% 5% 5% 7%
Much less likely 5% 5% 3% 5% 7%

* Table Base: US RESPONDENTS
Increasing the size of each plate (base)

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
More likely (Net) 21% 25% 30% 31% E 9%

Much more likely 9% 9% 16% B 15% E 3%
Somewhat more likely 12% 17% 14% 16% E 6%

Neither more nor less likely 66% 64% 57% 56% 79% D
Less likley (Net) 13% 11% 13% 13% 12%

Somewhat less likely 7% 6% 7% 7% 7%
Much less likely 6% 5% 6% 6% 5%

* Table Base: US RESPONDENTS

QS4Q5: In general, how excited are you about the upcoming Major League Baseball (MLB) season, scheduled to begin March 30, 2023?

Total (A) Thinks games are too long (B) Thinks games are right length (C) Interested in MLB (D) Not interested in MLB (E)
Total N=1003 N=201 N=330 N=548 N=455
Total (Unweighted) N=1003 N=191 N=327 N=518 N=485
Excited (Net) 53% 70% 84% B 84% E 16%

Very excited 20% 20% 39% B 35% E 2%
Somewhat excited 33% 51% 45% 49% E 14%

Not excited (Net) 47% 30% C 16% 16% 84% D
Not very excited 21% 23% C 11% 14% 30% D
Not at all excited 26% 7% 5% 2% 54% D

* Table Base: US RESPONDENTS
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